
Zápisnica 

Z 19. zasadnutia Obecného zastupitelstva, konaného dňa 22.9.2017 o 18:30 hod. v kancelárii 

Obecného úradu 

Prítomní: viď prezenčná listina 

Program: 1. Otvorenie - privítanie 

                2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice, navrhovateľa uznesenia 

                3. Kontrola plnenia uznesení 

                4. Overenie RUZ audítorom 

                5. Výročná správa 

                6. Návrh VZN elektronické služby 

                7. Návrh VZN o Referende 

                8. Stav financií( havarijný stav Veľkého mosta, cesty na Veľkom moste) 

                9. Schválenie prostriedkov z RF, čerpanie FP do 1000€ bez VO 

                10. Úprava rozpočtu 

                11. Zmena otváracích hodín predajne potravín 

                12. Rôzne ( Mesiac úcty k starším, Zábava, Mikuláš, Vianočný stromček) 

                13. Diskusia 

                14. Záver 

 

Starosta obce privítal prítomných poslancov a hostí a hneď na úvod skonštatoval, že počet prítomných 

poslancov je 2 a preto prerušil zasadnutie z dôvodu neuznášaniaschopnosti poslancov OZ a presunul 

zasadnutie Obecného zastupitelstva na 28.9.2017 o 10:00 hodine. Zároveň prítomným poďakoval za 

účast. 

Pokračovanie zápisnice z 19. zasadnutia OZ, konaného dňa 28.9.2017 o 10:00 hod. v kancelárii 

Obecného úradu. 

Starosta obce privítal prítomných poslancov,skonštatoval, že poslanci sú uznášaniaschopní,  prečítal 

program zasadnutia, ktorý poslanci jednohlasne schválili. 

V ďalšom bode bola za zapisovatelku zvolená p. Eva Krafčíková , za overovateľov zápisnice boli zvolení 

p. Lucia Hurajtová a p. Andrea Švecová, za navrhovateľa uznesenia bol zvolený p. Jozef Bača. 

Následne v bode Kontrola plnenia uznesení poslanci skonštatovali splnenie uznesení z predošlého 

zasadnutia a zobrali to na vedomie. 

V ďalšom bode starosta obce oboznáml prítomných so správou od auditora obce Ing. Vladimíra 

Andračšíka ku RUZ za rok 2016. Poslanci túto správu zobrali na vedomie. Ďalej starosta obce 



oboznámil všetkých aj s Výročnou správou obce Vysoká za rok 2016 a s dodatkom auditora o súlade 

výročnej správy s auditom RUZ za rok 2016. Poslanci to zobrali na vedomie. 

Následne v bode VZN o elektronických službách- starosta obce prečítal VZN obce Vysoká o elektron. 

službách. Poslanci toto VZN prerokovali a zobrali ho na vedomie. Ďalej bolo prítomným prečítané aj 

VZN o Referende, ktoré taktiež poslanci prerokovali a zobrali  na vedomie. Obidva VZN obce budú 

vyvesené na úradnej tabuli obce po dobu 15 dní na pripomienkovanie. 

 Pracovníčka obce informovala prítomných o stave financií obce, prebehlo zhodnotenie aktivit ohľadom 

rekonštrukcie havarijného stavu priestorov potravín, následne predniesla požiadavku na schválenie 

čerpania RF vo výške 2300€ na dofinancovanie stavebných úprav budovy OcÚ, chodníka a schodov. 

Poslanci po prejednaní tejto požadavky schválili čerpanie RF vo výške 2300€ na dofinancovanie 

obecných aktivit. Ďalej poslanci schválili ešte čerpanie RF vo výške 3000€ na opravu havarijního stavu 

cesty na Veľkom moste, a zároveň aj použitie a čerpanie finančných prostriedkov obce do 1000€ bez 

Verejného obstatávania. 

V Ďalšom bode poslanci schválili Úpravu rozpočtu Rozpočtovým opatrením č. 2. Potom starosta obce 

prečítal požiadavku vedúcej predajne potrvín p. Alžbety Molčanovej na schválenie zmeny otváracích 

hodín v predajni potravín k 1.10.2017. Poslanci predložený návrh po prejednaní jednohlasne schválili. 

V bode Rôzne starosta obce informoval o pripravovaných akciách v obci. Tanečná zábava 6.10.2017, 

pri príležitosti Mesiaca úcty k starším sa poslanci zhodli na zorgnizovaní posedenia 15.10.2017 

v Kultúrnom dome, ďalej boli informovaní o príprave podujatia pre deti-Mikuláš, zakúpenie Vianočného 

stromčeka a ďalšie. 

V diskusii vystúpila poslankyňa Švecová s požiadavkou na zabezpečenie aspoň základného 

dopravného značenia v obci, v diskusii vystúpila aj p. Nováková, ktorá doplnila dochádzku a 

vykonávanú prácu od júna 2017, starosta obce ešte informoval o renovácii obecnej web-stránky. 

Na záver starosta obce poďakoval prítomným za účast a ukončil zasaadnutie. 

 

Vysoká: 28.9.2017 

Zapísala: Eva Krafčíková 

Overovatelia zápisnice: Lucia Hurajtová  

                                      Andrea Švecová 

Starosta obce. Ing. Patrik Lőrinc 

 

 

       

                 


